



## RECTIFICACIÓN DE ERRORES:

En el **EJERCICIO PARTE ECONÓMICA**, en el supuesto **TERCERO**, donde dice:

*“El presupuesto de gastos para 2023 de dicho Ayuntamiento es el siguiente:”, debe de decir “El presupuesto de ingresos para 2023 de dicho Ayuntamiento es el siguiente:”.*